

■本报记者 李建平
通讯员 李飞虎

衡阳市今年计划招录公务员五百二十名

公务员招考今起网上报名

本报讯 记者昨日从市人社局获悉,2018年,衡阳市计划面向社会招录公务员520名,相关考务工作已全面启动。从今日起,报考人员可登录湖南人事考试网进行网上报名。

据悉,今年我市计划招录520名公务员(不含省直单位和省垂直管理单位计划),为近几年来招录计划最多的一年。其中,党政群机关342名,公安机关72名,法院系统47名,检察院系统43名,面向普通高校选拔选调生16名。

与往年不同的是,今年报考人员须在3月15日9:00至3月26日17:00,登录湖南人事考试网,进行网上报名。注册信息提交后,不得修改。未进行注册的报考人员不能进行网上报名。

3月19日9:00至3月26日17:00为网上报名时间。报考人员只能选择一个职位进行报名。

3月30日9:00至4月3日17:00为网上确认与缴费时间。未按规定要求进行报名确认和缴费的报考人员视为放弃报考。报考省直机关和公安机关警犬技术职位的人员登录“湖南人事考试网”进行确认,报考市州及以下机关、选调生、法院检察院工作人员、省垂直管理单位(省地税系统)的人员登录报考单位所在市州人事考试网进行确认。享受最低生活保障城镇家庭、农村绝对贫困家庭的报考人员可按程序到省、市州考试部门办理减免考务费用的手续。全省办理减免考务费用时间统一为4月2日9:00—17:00。

4月17日9:00至4月20日17:00,完成报名并确认的报考人员在报名确认网站自行下载并打印准考证。

笔试时间为4月21日至4月22日。今年的笔试《申论》科目首次分为通用卷和乡镇卷。报考乡镇(街道)机关以及在乡镇(街道)工作的乡镇财政所、乡镇司法助理员等职位适用乡镇卷,其他职位适用通用卷。

2018 湖南首届油菜花节在衡阳县开幕

欧阳煌宣布系列活动启动 邓群策出席启动仪式并致辞

■本报记者 李娟

本报讯 3月17日上午,2018湖南首届油菜花节在衡阳县库宗桥镇华山村开幕。省政府副秘书长欧阳煌宣布系列活动启动,市委副书记、代市长邓群策出席并致辞。

2018湖南首届油菜花节系列活动以“油菜花开了 三湘等你来”为主题,包含启动仪式、系列活动发布、产品展示、油菜产业发展研讨以及2018湖南油菜花节媒体踩线等5大活动,时间从3月5日持续至4月5日。启动仪式当天,华山村以太极图案创意点缀的油菜花海吸引了众多游客,掀起了踏春热潮。

邓群策在致辞中指出,衡阳是典型的农业大市,全市油菜常年种植面积在320万亩左右,占全省总面积的16%,双低油菜覆盖率达

99%以上,全市共有6个县(市)进入全国油菜大县行列。近年来,衡阳围绕农业供给侧结构性改革的主线,以补齐县域经济发展短板为目标,以品牌创建为引领,以美丽乡村建设为抓手,大力发展休闲农业和乡村旅游,成功促进了全市油菜产业特色化、品牌化、融合化发展,有力推动全市乡村旅游迈入发展快车道,为助推全域旅游发展,加快“五个新衡阳”建设奠定了坚实基础。

他强调,湖南首届油菜花节落户衡阳,既是对衡阳过往工作的肯定和鼓励,更是对推动乡村振兴战略在衡阳落地的支持和鞭策。衡阳将以此为契机,抢抓机遇、真抓实干,进一步挖掘本地资源优势,做好配套服务文章,切实让油菜花变成农民百姓的“致富花”,让更多的老百姓吃上乡村休闲“旅游饭”、享受到乡村振兴战略带来的

“好福利”。

省农委副主任邹永霞指出,湖南油菜产业规模大、品质优、链条长、效益好,我省在发挥油菜产业经济功能的同时,还拓展了油菜产业带动就业的社会功能,传承农耕文明的文化功能,美化乡村环境的生态功能,休闲观光的乡村旅游功能,有力地推动了农业强、农村美、农民富。下一步,我省将按照质量强农、品牌强农、特色强农、产业融合强农等思路,认真组织、周密安排、精心包装,把湖南油菜花节办好、办出彩,在实施乡村振兴战略的宏伟蓝图中,描绘一幅湖南油菜产业发展的优美画卷。

省旅发委副主任高扬先、湖南农业大学副校长曾福生、中国农业科学院王汉中院士、湖南农业大学官春云院士、副市长周玉梅出席,副市长杨龙金主持启动仪式。

我市全力推进省十三运会、省十届残运会各项筹备工作

省运会场馆6月底要全部交付使用

■本报记者 李娟

本报讯 湖南省第十三届运动会、湖南省第十届残运会将于2018年8月、9月在衡举行。记者从相关会议上获悉,我市正全力推进各项筹备工作,26个比赛场馆将在6月底之前全部交付使用。

此次省十三运会,我市共承办青少年组25个比赛项目,除市体育中心外,需要新建场馆13个、改造提质12个。目前,新建

场馆均已动工建设,需改造提质的场馆也都制定了详细方案并即将动工。

我市参赛运动员目前正积极备战备训。截至2017年12月底,参加省十三运会的衡阳运动员已确定为860人,完成了组队任务的92%。以“确保第二、力争突破”为参赛目标,市直体育单位、县(市)区、学校等组织运动员积极实施备战训练。皮划艇、赛艇等项目在无场地、无器材、无教练员、

无运动员的情况下,选材组队,租用郴州场地器材开展训练。自3月5日起,参加残运会的60名运动员已开展集训。

据了解,省十三运会将以衡阳师院、湖南高铁学院学生宿舍作为湘江东岸片比赛项目运动员接待用房,打造“省运村”。目前“省运村”的各项协调工作已完成,并将根据运动会要求,对宿舍、食堂的设施设备进行改造,还将建立相应的志愿服务队伍,为运动员提供有力的后勤保障。

做不忘初心的共青团干部

团市委十九届七次全会召开

■本报记者 邓润青

本报讯 3月16日,共青团衡阳市第十九届七次全体会议召开,总结回顾2017年工作,安排部署2018年工作。

过去一年,衡阳共青团围绕中心、服务大局,聚焦改革攻坚、从严治团,构建起“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”四维工作格局,团结带领广大团员青年为建设“五个新衡阳”贡献了青春

力量。

会议审议通过了《关于团市委委员卸免确认案(草案)》《关于深入学习宣传贯彻党的十九大精神,团结带领全市团员青年为加快建设“五个新衡阳”作出新的贡献的决议(草案)》和《关于筹备召开共青团衡阳市第二十次代表大会的决议(草案)》《衡阳共青团2018年工作要点(讨论稿)》等相关文件。

会议强调,做好全市共青团工

作,推动团的事业改革发展,必须准确判断、正确把握目前所处的形势,准确把握共青团工作的大局大势,要紧紧抓住大有可为的历史机遇期,正确认识党对共青团工作的要求;要做不忘初心的共青团干部,做到坚守理想主义情怀,善于学习的表率,大兴调查研究之风,做到秉持务实重干精神,锻造清正廉洁品格;要做“具有最强执行力的干部队伍”,要在思想上,服务大局和深化改革上提高执行力。

中国史前文明有何特点?

刘洁昨做客“雁城市民讲堂”

■本报记者 金明达

本报讯 3月18日上午,“雁城市民讲堂”第86讲、市文体广新局道德讲堂——文明创建讲座在市图书馆多功能报告厅举行,市水利局高级工程师刘洁应邀主讲《史前文明之美》,吸引了上百名市民前来听讲。

“历史上真有黄帝存在过吗?中国

有五千年的文明史吗?”刘洁一走上讲台,便抛出两个犀利的问题,吸引现场听众的注意力和好奇心,之后通过一幅幅考古图片和一个个精彩故事,带领听众领略中国史前陶文化、玉文化的艺术之美。同时她还用生动的语言和事例,让听众详细了解中国史前文明的特点,并解答了黄帝是否真的存在,中国为何说有五千年文明史两

个问题。

“距今五千年以上的红山文化与良渚文化的考古证据都可以证明,中国有五千年的文明史。”结尾部分,刘洁结合考古学实例,证明了中华史前文明如满天星斗,具有多元性和多中心性的特点。是众多独立的古文明,经过长时间的不断融合,最终形成了统一的多民族国家。精彩的讲解,博得了听众的阵阵掌声。

距2018
金甲梨园
梨花节
还有 **4** 天
衡阳市·珠晖区·茶山垌
吴先生: 18307340059